

„Zápisnica“**zo zasadania OZ , texty prejednávané a uznesenia ako boli prijímané**

zo zasadania Obecného zastupiteľstva v Jakubovanoch, dňa 27.06.2023 (utorok) o 19:00 hod. v kancelárii obecného úradu.

Poznámka: prvé číslo znamená číslo uznesenia, druhé číslo je mesiac kedy sa konalo Obecné zastupiteľstvo, tretie číslo je kalendárny rok. V prípade, že sa nejedná o jednohlasne prijaté uznesenie, uvádzajú sa vždy mená poslancov, podľa toho ako hlasujú.

Prítomní: z 5 poslancov OZ prítomní poslanci obecného zastupiteľstva

Ing.Marián Hrča, Matej Hrča, Lucia Jančušová, Roman Kováčik, Martin Repček

kontrolór obce - Ing.Jaroslav Kuchárik

za verejnosť: 0

Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné - áno

1. Otvorenie

OZ zahájil starosta obce Ing.Milan Zuzaniak

2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa Návrh

Overovatelia: Roman Kováčik, Martin Repček

zapisovateľka: Lucia Jančušová

Na základe návrhu na zapisovateľa a overovateľov, keď neboli iné návrhy, bolo hlasované o uznesení

uznesenie 01/06/2023

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

Overovatelia: Roman Kováčik, Martin Repček

zapisovateľ: Lucia Jančušová

Z : 5 prítomných Za: 5 proti: 0 zdržal sa:0

3. Schválenie programu Obecného zastupiteľstva

Bol prečítaný návrh programu ako bol predmetom pozvánky.

K doplneniu programu zasadania neboli písomne podané žiaden návrhy zo strany poslancov.

Program: 1. Otvorenie

2. Určenie overovateľov zápisnice, navrhovateľov uznesenia a zapisovateľa

3. Schválenie programu Obecného zastupiteľstva

4. Eurofondy, PHSR – MAS Horný Liptov

8. Rôzne – prerokovanie materiálov, ktoré netvorí samostatný bod rokovania

Parlamentné voľby 30.9.2023

Zapisovateľka p.Fábryová, jeden volebný okrsk, volebná miestnosť - zasadačka

Všetky informácie vždy zverejnené na webe obce a papierovej úradnej tabuli.

uznesenie 07 /06/2023

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie úlohy v súvislosti s parlamentnými voľbami 30.09.2023

Z: 5 prítomných Za: 5 proti: 0 zdržal sa:0

Otázka zamestnávania študentov počas prázdnin a septembra 2023

Starosta vysvetlil potreby úloh v obci a možnosti ich riešenia čo najlacnejším spôsobom, cez študentov na dohodu počas obdobia

uznesenie 07 /06/2023

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie pracovné potreby v obci počas mesiacov júl – september 2023 a súhlasí so zamestnaním dvoch študentov na 4 hodiny denne, keď sa bude jednáť o Mareka Zuzaniaka a Daniela Zuzaniaka, ktorý budú vykonávať 85% fyzickej práce a max.15% práce s informačnými technológiami v prípade zlého počasia.

Z: 5 prítomných Za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Požiadavka:

Zdokladovanie vývozu žumpy nepripojeným občanom k verejnej kanalizácii

Starosta: obec bude riešiť túto problematiku postupne podľa domácností, kde je najväčší niekoľkoročný problém. Jedná sa o ochranu vôd a životného prostredia, preto postup v zmysle zákona. Poslanci môžu len byť nápomocní pri jednaniach s občanmi a- komisia verejného poriadku a životného prostredia.

Požiadavka:

Povodie Váhu - oprava mostov, údržba regulácie a plondra – poslať list – opäť je možné prejednať v bode rôznom, keď netreba žiaden podklady z obecného úradu

- Starosta bude najprv rokovať s riaditeľom OZ v Ružomberku a podľa toho oficiálny list. Potreba opráv na Ondrejský potok už zaslaná.

Ústav geodézie a kartografie stavby v obci - starosta podal informáciu čo má obec zabezpečovať a prečo sa to doteraz nerobilo. Prístup stále obec nemá aj keď „Ústav“ prezentoval, že to majú všetky obce. Starosta požiadal o prístup a odpoveď ej, že máme čakať lebo pracovník je na dovolenke.

Mapa hrobových miest potreba spracovať v podobe potrebnej pre vedenie evidencie a zmlúv.

Nepotrebuje vedenie cez zakúpenú aplikáciu, ekd' máme malý počet hrobových miest a zmeny v priebehu roka sú minimálne.

Odvoz starých vecí do Sv.Kríža – potreba vozidla, naloženie odvoz, vyloženie - potreba vodiča na nákladné auto s oprávnením a platnými testami.

Použiteľné odevy a textil cez Humana

Oprava budy na školskom dvore – strecha poškodená po privalom daždi, materiál z iných stavieb občanov, aby sa nezakupovali nové veci ak sa bude budova do dvoch rokov búrať.

Oprava dažďových žľabov na KD – potreba dať silikón na spoje, ale musí to urobiť osoba oprávnená pre prácu vo výškach. Starosta bude jednat' s p.Melekom a p.Šimkom, aby nám to urobili sponzorsky.

- Požiadavka poslancov na riešenie dažďového žľabu nad vstupom do kultúrneho domu

Oprava suterénu KD po privalovom daždi podľa stavu vysušenia múrov a finančných možností obce.

Dreviny po daždi pri Trnovci – lipy. Došlo k poškodeniu nn vedenia, rozhlasového vedenia, verejného osvetlenia a telefónneho vedenia. Preto bude objednaná plošina na orpavu obecného majetku. Dreviny čiastočne odpílené a sú nad potokom a stojace. Treba mechanizmy, hlavnú prácu vykoná rodina p.Ivana Valnta, keď ako náhradu si ponechá drevnú hmotu a nepoužiteľná bude odvezená na zberné miesto obce. Bez nákladov zo strany obce.

Vybudovanie parkovacieho miesto pri 128 - zemina z výkopov, kocky a štrk má obec k dispozícii.

Zámer výstavby prístreškov – na požiarne stroje, na parcele obce, keď práce svojpomocne obcou a dobrovoľníkmi. Potreba nákupu spojovacieho materiálu a strešnej krytiny.

Terasa pri vleku -jednanie s prevádzkovateľmi čo dokážu ak obce zabezpečí materiál na stojky z ôMájov“
plachtové prístrešky je tam nevhodné používať a neriešia ani zimné obdobie
materiál -stojky máme z májov, otázka hranolky , dosky a krytina

úprava ceny za nájom kaderníctvo Silvia v MŠ

keď kalkulačka uvádza :

<https://www.ineko.sk/kalk.html>

Suma	<input type="text" value="100"/>	Eur	▼
v roku	<input type="text" value="2010"/>		▼
je v roku	<input type="text" value="2023*"/>		▼
rovná sume	<input type="text" value="148.13"/>	Eur :	
	<input type="button" value="Vypočítaj"/>	<input type="button" value="Reset"/>	

bočné siete na umelé ihrisko aby sa chránili motorové vozidlá na parkovisku penziónu

miesto osadenie koša na basketbal, jeden/dva koše pre hranie, spevnená plocha -bude sa hľadať riešenie a nákup cez OZ Klokôtko

problematika nápisov po obecnom majetku, aj súkromnom majetku, ktoré sa objavili od polovice júna 2023. bez kamerového systému nevieme zistiť páchatel'ov

kamerový systém - prenosný a cez mobil, otázka napájania z VO, teda tam kde je trasa, alebo panel fotovol.
 Otázka financovania, rozpočet obce to neumožňuje, treab čakať na výzvy Eurofondov.

Kopanička – využitie areálu ,
 aj pre občanov na rodinné akcie v prírode , potreba WC
 šenk – prestrešenie, lavičky, ohnisko,

kompostovisko – zvyšky stĺpov, betóny, zemina – od 1.8.2023 bude plocha plne v prevádzke

zábrany na tribúnu - poškodené= dosky, oprava loga, oprava krytiny
 oprava betónu oplotenia parku – len ak to dovoľí finančný rozpočet obce

výtlky od mostíka na Vršok po cestu III.triedy – z recykláže

odvoz železného šrotu – pletiva , elektroniky

pinpongové stoly na leto, použitie sály bočnej pri nepriaznivom počasí

akcia pre deti a mládež počas prázdnin – ak sa nájdu dobrovoľníci na organizovanie akcií

akcia pre občanov – do októbra 2023

akcia seniorom október 2023 - aký program, aby to bolo niečo a niekto z obce (Málek – India, alebo Austrália p.Báto)

kde uskladniť smrek - "máj" ak by sa zložil celý (jeho pevnosť v ďalšom roku keď bude suchý??)

nie rozpíliť na kusy

LVS a jednanie o oprave - máme zmerané plochy ktoré by mali opraviť , kto pôjde na rokovanie so starostom - zatiaľ neurčené

Tabuľa chatárom do doliny – výroba z materiálu ktorý má obec k dispozícii

Návšteva županky 6.7.2023 v obci

- financovanie predškôľakov
- križovatka cesty Itr. / IItr.
- doprava autobusová , nadväznosť spojov na vlaky,

- oprava cesty smer L.Hrádok pri Jamníku a L.Ondreji
- územný plán VÚC

UPN O Liptovský Ondrej - boli dané požiadavky za obec Jakubovany

Starosta Lipt.Ondrej ponuka sa spoluprácu -frézovaná na Kňazovom

Nič však bližšie k tomu neposkytol a preto potreba jednania pred prijatím stanoviska za obec
Jama za penziónom

Cesta Studená – potreba jednania s PS Jakubovany a chatármi – schôdza v 10- 11/2023

Odvedenie dažďových vôd žumpa pri KD – potreba stiahnuť z miestnej komunikácie a vytvoriť si rezervu pre mimoriadne potreby v dobe sucha a šetrenia vody z vodovodu. Napr. potreba polievania zelene, potreba pre vytvorenie klziska v zime.

obecná schôdza - príprava v mesiaci september 2023

AGRIA L.Ondrej – problematika: oplôtky v ochrannom pásme cesty, hnoj a močovka, krmivo - jazda po obecnej komunikácii obmedzenie a užívanie obecných pozemkov bez nájmu

uznesenie 08 /06/2023

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie aktivity, ktoré vykonáva a vykoná starosta obce, ktoré sú popísane v bode 8 zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Z : 5 prítomných Za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie 09 /06/2023

Obecné zastupiteľstvo požaduje predložiť zmluvu na Penzion Studená zo stany obecného úradu na ďalšie zasadnutie zastupiteľstva.

Z : 5 prítomných Za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

9. Dohodnutie termínu OZ v mesiaci júl -august 2023

Návrh zástupcu Ing.Hrču Termín zastupiteľstva raz mesačne

Starosta:

Je to právomoc zastupiteľstva a starosta môžem len pripraviť podklady na rokvoanie ktoré budú v programe navrhované z jedného mesiac a na druhý a ktoré vyplynú z potrieb obce, zo zákonov a vyhlášok.

Vzhľadom na dovolenky v mesiaci júl 2023, bude obecné zastupiteľstvo až začiatkom mesiaca august 2023, aby sa stihlo schválenie VZN pre materskú školu. Potom mesačne, ak sa nedohodne zmena.

uznesenie 10 /06/2023

Obecné zastupiteľstvo sa dohodlo na mesačnom zasadaní obecného zastupiteľstva, kde budú riešené zásadné potreby obce. Po ukončení zasadania, podľa časovej rezervy môžu byť prejednávané problémy – rokovanie už komisie, teda neverejné, lebo sa neprijímajú žiadne uznesenia, alebo bude dohodnutý termín zasadnutia komisie.

Z: 5 prítomných Za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

10. Návrh na uznesenie

o jednotlivých uznesenia sa hlasuje ihneď po prerokovaní danej problematiky – diskusii, k príslušnému bodu programu. Sú zapísané v zápisnici, ktorá bude prepísaná a po preverení podpísaná overovateľmi.

11. Záver

Boli prerokované všetky body programu a je tak možné ukončiť zastupiteľstvo.

Overovatelia: Roman Kováčik, Martin Repček

zapisovateľ: Lucia Jančušová

Starosta uznesenia podpísal dňa: 29.06.2023, v Jakubovanoch
a boli zverejnené na webovej stránke obce.

.....
Starosta obce Ing.Milan Zuzaniak